SZECHENYI ISTVAN EGYETEM ALTALANOS GEPESZETI
KOZLEKEDESI ES GEPESZMERNOKI INTEZET TANSZEK

MECHANIKA III. - MOZGASTAN
féiskolai mérnokhallgatok szamara

A 7. gyakorlat anyaga

7/1. feladat : Tomegpont kinetikdja

Adott: G=(-607) N

=(0, 87 — 06])
:(O,6z+0,8])
R=2 m

Feladat : a) Hatarozza meg atomegpont gyorsuldsat!
b) Hatdrozza meg a tomegpontra hato
kényszereré nagysagat !

f F=ma
n F +(=md)=0
F=G+F,
G,=G-é=(-60/)-(0.8] —0,6/)=36 N
=G -ii=(—60)-(0,6i +0,8/)=-48 N

Gn
(cma) ? =G,é~G,ii =(36¢ —487) N
E

p=arctgu



G+F, +(-ma)=0
(G,e-G,n)+(—uF,e+F,n)+(—-ma,e—ma,n) =
(366 —487i)+(— uFy é+F, ii)+(-ma,é—m2i)=0 /& /i

0

36— uF, —ma, =0 -48+ F,—2m=0

ma,=36—uF), P F,=48+2m=48+2-6=60 N

4 - 36— uF, _36-0,2-60 _
¢ m 6

4 m/s?

A fentiek alapjan :
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b) Megoldas szerkesztéssel:

(G)+(—pFy é+F, ii)+(-ma,é—ma,ii) =0

helyzetabra N, (m =cm)




